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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 

 

Às nove horas e cinquenta e cinco minutos, do dia vinte e dois, do mês de junho, do ano de 

dois mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. 
Plenário Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a 
Presidência do vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira 

na 1ª Secretaria, Renival na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na vice-presidência. Solicitou 
ao 1º Secretária a fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência do vereador 

Gabriel Salomão. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras 
Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, foi lido um trecho bíblico: Gálatas 1: 11, pelo 
2º Secretário. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do 

EXPEDIENTE: Ata da 24ª Sessão Ordinária, realizada em 22.06.23; Projeto de Lei nº 
004/23-CMR, de 12.04.23, de autoria do Vereador Delegado Washington, que determina a 
obrigatoriedade de monitoramento eletrônico nas escolas públicas creches da Rede 

Municipal de Ensino e, dá outras providências; Projeto de Lei nº 005/23-CMR, de 24.05.23, 
de autoria do Vereador Nilton Cesar, que dispõe sobre a redução da carga horária de 

trabalho do Servidor Público Municipal que seja Pai ou Mãe, Tutor, Curador ou Responsável 
Legal de portador de necessidades especiais e dá outras providências; Indicação n. 
113/2023-CMR, de autoria do vereador Jurandir Guedes, que indica a pavimentação 

asfáltica de toda extensão da Rua C-6, no setor Capuava; Indicação n. 114/2023-CMR, de 
autoria do vereador Jurandir Guedes, que indica a pavimentação asfáltica de toda extensão 

da Rua C-8, no setor Capuava. Em Questão de Ordem, o vereador João Lúcio, solicitou a 
Mesa Diretora para incluir na pauta a Indicação 112/23-CMR, de sua autoria, que indica a 
necessidade de implantação de redutores de velocidade no cruzamento entre a Av.: Bahia 

e Joaquim de Souza Lima, no setor Novo Horizonte. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Nilton César, solicitou ao Presidente que incluísse na pauta a Indicação n. 115/23-CMR, 

de sua autoria, que indica a necessidade de disponibilização da relação dos medicamentos 
em estoque e seu ponto de retirada, bem como a relação dos medicamentos faltantes e 
correspondente previsão de recebimento em todos as unidades de Saúde do Município de 

Redenção-PA. O Presidente acatou as referidas matérias apresentadas acima e 
determinou ao 1º Secretário a realizar a leitura das mesmas. Após a leitura, o Presidente. 

Em seguida, declarou aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Marcos 
Sérgio, que cumprimentou todos presentes e os que lhe assistem via rede sociais e os 
convidou para participar do 2º Arraia da Rua Tocantins, que acontecerá no próximo dia 24, 

no setor Santos Dumont. É uma festa junina que já virou tradição no referido setor. Assumiu 
a tribuna a vereadora Bella, disse que já tinha feito um requerimento verbal ao Secretário 

de Obras em relação a recuperação de duas ruas próximo a Creche do Setor Jardim Ariane. 
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Muitas pessoas que moram ali estão reclamando muito, marcando os vereadores no 

Instagram, e lá é muito simples de resolver. Portanto, mas uma vez reforçou o pedido a 
secretário municipal para resolver esse problema. Reconheceu o trabalho da senhora Ilda 

que estar a frente dos trabalhos da Associação Amor Azul, com toda a sua equipe. 
Parabenizou o trabalho do vereador Nilton César pela atenção dada a esta associação, 
como também ao vereador Delegado Washington que se dispôs em repassar uma emenda 

parlamentar a esta associação. Ressaltou que também acompanha o trabalho desta 
associação e afirmou que o nome combina com esse projeto, por ser um projeto de amor 

mesmo. E fica feliz por que esta câmara todos se sensibilizam com esse trabalho forma 
direta ou indiretamente. E afirmou que sempre que puder estará à disposição desse grupo. 
Parabenizou a presença da Pastora Edite que sempre está acompanhando os trabalhos 

deste parlamento, e que a mesmo é o seu espelho e fica muito feliz e vê-la aqui. fica muito 
feliz em ver os projetos desta casa em andamento, e ficou muito feliz com a indicação do 

vereador João Lúcio quando se trata de trânsito, preocupado em salvar vidas, por isso o 
parabenizou pela preocupação. Assumiu a tribuna o vereador Jurandir Guedes, que 
cumprimentou a todos presentes e direcionou o seu voto a favor do projeto de autoria do 

vereador Delegado Washington, por que também ver a necessidade do monitoramento nas 
escolas não só vendo a parte da segurança pública, mas também promovendo o sossego 

dos pais. Também acredita que toda população de Redenção hoje reconhece a 
competência do Secretário de Educação Vanderly, e como ele é bem empenhado para 
melhora a educação de nossa cidade colocar esse projeto em pratica. Assumiu a tribuna o 

vereador Zé Roberto, disse que reconhece que o trânsito de nossa cidade precisa ser mais 
regulamentado, onde a fiscalização precisa ser mais atenciosa. Trará no mês de agosto 

documentos a respeito desse assunto. Parabenizou a senhora Ilda e pediu para que ela 
continue com esse belíssimo trabalho. Disse que ao vereador Dr. Washigton que tem 
orgulho em tê-lo como colega e que o mesmo não tem familiares em redenção, mas o povo 

é a família do mesmo e que o povo precisa do mesmo neste parlamento. Entende que 
Redenção tem o prazer em ter a vereadora bela como legisladora em Redenção e mesma 

foi destaque em 2022 e acredita que a mesma será também destaque em 2023, por ser a 
melhor vereadora deste país sendo que sua fala é com segurança, firme e todos gostam 
de ouvi-la. Aproveitou a oportunidade para registrar os seus 44 anos de casado com a 

senhora Mariza. Teceu palavras de elogios a sua esposa e alguns detalhes a sua vida a 
dois durante todo esse tempo juntos de muita alegria. Por fim, pediu para passar algumas 

imagens no telão de sua família reunida. Assumiu a tribuna o vereador Nilton César, disse 
que voluntário não recebe pagamento financeiro, esse trabalho da associação Amor Azul é 
recompensado quando se ver o resultado. Pediu para esse grupo contar com todos os 

vereadores desta casa de leis. Parabenizou o vereador Zé Roberto e a senhora Mariza 
pelos 44 anos de matrimônio, e que também fara 30 anos de casado. Parabenizou o 

Presidente pela condução dos trabalhos e afirmou que mesmo entrando no período de 
recesso parlamentar estará à disposição do povo. E finalizou com uma frase: “No trânsito 
não mata e nem mora, por que no final sempre tem alguém especial esperando por você”. 

Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, disse que estão encerrando mais uma 
semana de trabalho muito produtiva e com o discurso muito bonito do vereador Zé Roberto, 

parabenizou o presidente da casa pela condução dos trabalhos, e viu que ficou nítido o 
empenho de cada vereador a frente dos trabalhos legislativos. Afirmou que entrarão sim no 
período de recesso, mas se colocou à disposição dos munícipes para contribuir caso 
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necessário nesse período, por que é parceiro do que é bom para Redenção. Em seguida, 

o Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA: (Ausente o vereador Gabriel Salomão) 
Apresentou em votação em 2º turno o Projeto de Lei nº 004/23 – CMR. Como ninguém se 

manifestou, o mesmo foi apresentado em votação em 2º turno. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida, apresentou em discussão em 2º turno o Projeto de Lei nº 
005/23 – CMR. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi apresentado em votação em 2º 

turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Por não haver mais matérias a serem 
deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase de EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Assumiu a tribuna o vereador Delegado Washington, que agradeceu aos 
vereadores pela aprovação do projeto de lei que dará esse benefício que é a implantação 
de um sistema de monitoramento em todas as escolas e creches de nosso município com 

objetivo de trazer segurança a esses ambientes tanto para alunos como para os 
trabalhadores. Agradeceu ao presidente pelo trabalho que vem fazendo e a reforma feita 

na casa legislativa. Solicitou para colocar uma tela de smart nas mesas para cada vereador 
e assim possam evitar cópias de documentos, gerando economia e praticidade nas 
informações deste poder. E parabenizou o vereador Zé Roberto pela passagem de 

aniversario matrimonial. Assumiu a tribuna a vereadora Bella, que agradeceu ao colega e 
amigo Zé Roberto, e disse que o mesmo é muito querido por todos dentro desta casa. 

parabenizou o presidente da câmara pelo trabalho que vem realizando, não votou no 
mesmo para presidente, mas não poderia deixar de reconhecer trabalho que vem sendo 
feito e que ficará na história deste parlamento, um homem de Deus, excelente pai de família 

e o parabenizou pelo seu trabalho. Deixou uma palavra em Isaias 53:17, e a profetizou 
sobre o povo de Redenção, amigos parlamentares, sobre o prefeito Marcelo Borges que 

está à frente desta cidade e aos servidores desta casa. Assumiu a tribuna o vereador João 
Lúcio, que parabenizou o vereador Zé Roberto pelo discurso feito onde fez referência aos 
44 anos de matrimônio. E parabenizou o vereador Delegado Washington pelo brilhante 

projeto já aprovado, sendo que as escolas precisam sim de mais segurança. Assumiu a 
tribuna o vereador Zé Roberto, disse que hoje tem um número de quinze pessoas na família 

e destacou o nome do amigo da Letícia, para não dizer namorado, senhor Eujácio, menino 
este que tem trazido muito alegria na família e acredita que nas próximas fotos de família 
ele estará junto, mas como esposo da Letícia. Nas considerações finais: O Presidente 

agradeceu a presença de todos e os convidou para a próxima Sessão Ordinária que 
acontecerá no dia 21 de agosto no horário regimental. E declarou por encerrada esta 

sessão às dez horas e trinta e sete minutos. Pela aprovação. Rodrigo Universo 
________________ Presidente. Denison Moreira ______________ 1ª Secretária. Renival 
________________ 2º Secretário. Marcos Sérgio _________________ Vice-presidente. * 

 *************************************************************************************************** 
Ata redigida e digitada pelo servidor Alexsandro Ribeiro da Silva Gomes. 

 

 
 


